



# KREATIVITA má u detí zelenú

KRÁTKO PRED ŠTARTOM LETNÝCH PRÁZDNIN SME NA PRÍJEMNOM GALAPOPOLUDNÍ SPOZNALI VÍŤAZOV PILOTNÉHO ROČNÍKA PROJEKTU STVÁRNI KNIHU, ZA KTORÝM STOJÍ BRATISLAVSKÝ KREATÍVNY KLUB LUNA A ČASOPIS PRAKTICKÁ SLOVENKA.

Úlohou detí i dospelých z Bratislavského kraja rozdelených do troch kategórií podľa veku, bolo stvárať obsah alebo dej knihy akoukoľvek ľubovoľnou kreatívnou technikou. Cieľom projektu bolo podporiť čítanie u detí mládeže, ako aj následné kreatívne rozvíjanie ich fantázie. „Je dobré, že sa ľudia vracajú k ručným prácam, že k tomu vedú aj svoje deti, venujú sa im a trávia s nimi pri tvorbe zmysluplný čas a som veľmi rada, že naše vydavateľstvo mohlo tento krásny projekt podporiť,“ povedala počas podujatia riaditeľka vydavateľstva Star production, ktoré Praktickú Slovenku vydáva, pani Mária Reháková. „Som prekvapená, koľko krásnych prác sme mohli v rámci projektu Stvární knihu ohodnotiť. Či už šlo o obrazy, malé dielka z keramiky alebo o ušité bábiky, obdivujem šikovnosť detí a mládeže. S obľú-

Prvé miesto v kategórii kolektívov vyhrali dievčatá zo Strednej odbornej školy pre telesne postihnutých Mokrohájska 1, ktoré na krúžku drôtkovania stvárnili Andersenovu Malú morskú vílu



Aj takto môže vyzerat' Anna zo Zeleného domu



Z rúk pani Márie Rehákovej prebrala cenu za dcéru Vandu pani Živická

beným knižným príbehom sa pohrali a stvárnili ho neopakovateľným spôsobom, podľa svojej fantázie,“ hovorí šéfredaktorka Praktickej Slovenky Daniela Vidová. Príjemnú atmosféru galapopoludnia umocnilo vystúpenie detí z folklórného súboru Prešporkovo, mladý klavírny virtuóz Andrejko Mojžiš a vtipnou, dokonale zvládnutou recitáciou prispela Veronika Petrušková. „Pilotný ročník projektu Stvární knihu sa nám vydaril na výbornú, súťažiaci poslali veľa krásnych diel. Pevne verím, že budúci rok sa nám podarí súťaž rozšíriť už na územie celého Slovenska,“ povedala na záver riaditeľka Kreativného klubu Luna Lívia Matulová-Osvaldová.

Foto: Vlado Anjel



Zľava: Riaditeľka Kreativného klubu Luna Lívia Matulová-Osvaldová, riaditeľka Star production Mária Reháková, šéfredaktorka Praktickej Slovenky Daniela Vidová, riaditeľka vydavateľstva Ikar Valéria Malíková a riaditeľka Staromestskej knižnice Judita Kopáčiková